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У Тирани се одржава први Самит Украјина–Jугоисточна Европа. Председник
Србије Александар Вучић изјавио је након учешћа на пленарном састанку у оквиру
Самита Украјине и Југоисточне Европе, да се у усаглашеној Декларацији на захтев
Србије не помињу санкције Русији, нити руски малигни утицај.

  

Вучић: Само дијалог и дипломатска решења могу довести до мира

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је, у обраћању на пленарном састанку у
оквиру Самита Украјине и Југоисточне Европе, да верује да само конструктивни дијалог
и дипломатска решења могу довести до мира. 

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

"Република Србија ће, као и до сада, наставити да пружа, у оквиру својих могућности,
хуманитарну помоћ угроженом становништву Украјине, остајући посвећена поштовању
међународног хуманитарног права", објавио је Вучић на свом Инстаграм налогу
buducnustsrbijeav.

  

Рама: Украјина није изабрала рат, почаствован сам доласком Зеленског у Тирану
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Албански премијер Еди Рама истакао је да је Албанија "дубоко почаствована" што је
украјински председник Володимир Зеленски допутовао у Тирану.

  

"То је рат који није изабрала Украјина, нити заједница народа, он је настао из старог
империјалистичког сна'', рекао је Рама.

  

Истакао је да је присуство Зеленског у Тирани знак да "Путин није потиснуо вољу
украјинског народа да буде слободан".

  

"Путин је желео да Украјину збрише с мапе за неколико дана, али она је данас
присутнија више него икад'', рекао је Рама.

  

Зеленски: Јако важно за све слободне државе да Москва изгуби рат

  

Председник Украјине Володимир Зеленески изјавио је у уводном обраћању на Самиту о
Украјни у Тирани да не сме бити Европе "различитих достојанстава" где неко заслужује
безбедност и суверенитет док се туђа борба за мир игнорише.

  

Он је рекао да све оно што чини савезнике добрим партнерима, чини председника Русије
Владимира Путина слабијим и да је јако важно за све слободне државе да Москва
изгуби рат.
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  „Сви ми једнако заслужујемо да будемо део Европске уније. Морамо наставити даразвијамо наше добросуседске односе у логистици и инфраструктури, у трговинским иенергетским односима, у политици, у супротстављању руским дезинформацијама ируским покушајима да дестабилизују наше политичке системе“, изјавио је Зеленски.  Украјински председник је додао да свака држава која се држи принципа Европске унијеи која жели да буде чланица заслужује пуну интеграцију у блок од 27 држава.  „Украјина подржава ваш пут ка члансту у ЕУ и захвална је вашој подршци Кијеву нањеговом путу“, казао је он.  Зеленски је позвао државе да буду јединствене у подршци његовој Формули за мир.  „Због тога Путин толико улаже у своју пропагандну која ствара поделе и кризе, он тачнозна шта служи његовим интересима. Морамо да видимо шта је оно што иде у нашу користи за наше интересе како бисмо успели да се заштитмо“, рекао је он.  У Конгресној палати у Тирани данас је почео Самит за Украјину који је, уз председникаУкрајине Володимира Зеленског, окупио лидере земаља југоисточне Европе изваничнике ЕУ.  Зеленски и Рама, као домаћин скупа, заједно су дочекивали учеснике испред Конгреснепалате у Тирани.  Вучић са Зеленским и Рамом у Тирани: Имамо више предлога за текст декларације  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да има више предлога за текстдекларације која би требало да буде усвојена на самиту Украјина – Југоисточна Европакоји се одржава у Тирани, као и да је сигурно да ће се Србија држати начела и принципакоје је Савет за безбедност Србије усвојио пре две године.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       Вучић се у Тирани видео са председником Украјине Володимиром Зеленским ипремијером Албаније Еди Рамом.  „Имамо више предлога декларације и целу ноћ то већ траје. Видећемо, али ја једино штомогу сигурно да кажем јесте да ћу се држати начела и принципа које је Савет забезбедност Србије усвојио пре две године“, казао је Вучић новинарима уочи почеткаСамита, преноси Косово онлине.  На питање да ли ће разговарати са хрватским премијером Андрејем Пленковићем онајновијим провокацијама из Хрватске, Вучић наводи да ако се сретне са Пленковићемсигурно неће разговарати о небитним стварима.
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  Како је пренео Косово онлине, Србија је једина земља која ће тражити измене текстадекларације која треба да буде усвојена. Како ће текст декларације коначно изгледати,још није познато.  Србија тражи да се из декларације избаци да се тражи увођење санкција РускојФедерацији, да се избаци део да Руска Федерација има ‘малигни утицај’ на земље урегиону, да у тексту не стоји „Земље“ већ „Wестерн Балкан сиx“ – због, како јесаопштено, Косова које Србија неће назвати државом.  Остали учесници слажу са предложеним текстом декларације.  Зеленски одликовао Раму највишим орденом Украјине  Украјински председник Владимир Зеленски стигао је у Тирану где је у оквиру самита"Украјина- Југоисточна Европа", разговарати са "верним пријатељем" Кијева ЕдијемРамом, а двојица лидера потписали су и споразум о сарадњи који, према њиховимречима, јача и промовише пријатељство између Албаније и Украјине.

  Зеленски је албанског премијера Едија Раму одликовао и највишим орденом Украјине,Орденом кнеза "Јарослава Мудрог" првог степена, највишим признањем које у тој земљиможе добити странац. Рама је то, како је образложено, заслужио "изузетним личнимдоприносом и подршком у рату у Украјини и радом Албаније на подршци Кијеву".  У Албанију је, пренели су тамошњи медији, под пратњом стигао и председник СрбијеАлександар Вучић који ће, такође, бити учесник самита коме ће присуствовати 13лидера Југоисточне Европе.  "У билатералним разговорима са премијером и његовим тимом разговараћемо оодбрамбеној и политичкој сарадњи, подршци формули мира и безбедноснимспоразумима. Албанија је једна од земаља које су потписале Декларацију Г7 из Вилњуса,што ми веома ценимо", навео је Зеленски пред састанак са албанским лидером, док јеРама такође изразио одушевљење својим гостом кога је назвао и  "херојем отпора".  Како сазнаје Танјуг, на самиту се очекује и присуство председнице Молдавије МајеСанду, председника Црне Горе Јакова Милатовића, премијера Хрватске АндрејаПленковића, председника Северне Македоније Стеве Пендаровског, председницепривремених институција у Приштини Вјосе Османи, као и председнице Саветаминистара Босне и Херцеговине Борјане Кришто.  
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У Тирани се одржава Самит Украјина - Југоисточна Европа. Зеленски одликовао Раму највишим орденом Украјине. Вучић се састао са Зеленским и Рамом
среда, 28 фебруар 2024 14:03

  Званични пријем почеће сутра у 11 сати, у Конгресној палати, а домаћин самита јепремијер Албаније Еди Рама. На позив Раме, очекује се присуство председника УкрајинеВолодимира Зеленског, коме ће ово бити прва посета Албанији. Очекује се да ће серазговарати о рату у Украјини и његовим последицама.  Самит се одржава под високим мерама безбедности, а на одржавању реда ибезбедности скупа биће ангажовано преко 1.600 припадника полицијских снага. Данкасније, у четвртак, у Конгресној палати се одржава Регионални самит о плану раста иконвергенције, на којем ће се разговарати о евроинтеграцијама региона и спровођењуПлана раста за Западни Балкан.  Шта предвиђа План раста за Западни Балкан  Предвиђено је да се одрже две пленарне сесије, које су посвећене постепеном увођењујединственог тржишта и спровођењу Плана раста. Самиту ће присуствовати и комесарЕвропске уније за проширење и суседство Оливер Вархељи.  План раста за Западни Балкан предвиђа финансијску подршку од шест милијарди евра,од којих су две милијарде бесповратни грантови, а четири милијарде повољни кредитикоје даје ЕУ, а циљ је да се подстакне економски раст региона и убрза социо-економскоусклађивање.  План се односи на период од 2024. до 2027. године и предвиђа да свака владазападнобалканске шесторке добије одређену суму новца на сваких шест месеци, зависноод реформи које је спровела у том периоду.  Лидери Западног Балкана су о Плану раста у јануару у Скопљу разговарали сазваничницима ЕУ и САД, када је одржан сусрет "Западни Балкан и ЕУ".  (РТС-Данас-Косовоонлине)  
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